

16路公交车夜班车为何不到终点站?

线路负责人:沁园小区不是终点站

□记者 燕亚男

本报讯 “16路公交车夜班车总是不到终点站沁园小区就掉头了,给乘客带来很大不便。”近日,家住市区东风路中段沁园小区的张女士向晚报热线反映。

张女士称,她常乘坐16路公交车往返于平顶山教育学院和沁园小区。最近两个多月,16路公交车夜班车总在诚朴路和湛南路交叉口(诚湛路口)那站掉头,不再前往终点站沁园

小区。“有时候带着孩子坐车很不方便,下车后走回沁园小区还很远,晚上那段路光线不好,路况也差,很不安全。”张女士表示,有一天晚上7点多,外面下着雨,她带着孩子在诚湛路口下车,走到家都淋湿了,孩子也感冒了。她很疑惑:16路公交车终点站是沁园小区,为何不行驶完全程?

随后,记者致电16路公交车的线路长王新营。他表示,16路夜班车的终点站一直在诚湛路口,沁园小区没有站点。16路公交车以前

租用的停车场在沁园小区附近,所以乘坐夜班车的乘客可以在沁园小区附近下车。现在,16路公交车在沁园小区附近租用的停车场合约已到期,现在的停车场在平安大道与东环路交叉口附近的市公交总公司三分公司院内,所以晚上7点20分,16路夜班车行驶至诚湛路口掉头要返回市公交总公司三分公司的停车场。另外,16路夜班车不在沁园小区设站是因为从诚湛路口到沁园小区路边晚上停了不少私家车,东风路有不少夜市摊,公交车通行不便。

追踪报道

这个无盖窨井到底该谁管?

□记者 王春霞 实习生 李佳培

本报讯 市区湛南路与沁园中路丁字路口中间有一个无盖窨井张着大嘴,过往车辆须小心翼翼绕着它走。8月17日晚,一辆越野车为了躲它与出租车发生了剐蹭(本报8月19日报道)。昨天,记者前往现场看到,这个窨井仍然张着大嘴,到底该谁管呢?

昨日中午,记者再次来到这个丁字路口,发现无盖窨井仍然没有盖上,绿色的树枝依然插在里面,有好心人用一个水泥墩放在旁边警示,一辆16路公交车在此拐弯时,将水泥墩蹭倒在路中间。附近居民纷纷说,这个窨井无盖好几天了,咋就没人管呢?

对此,记者先与湛河区轻工路街道沁园社区一位主任联系,他表示这事不该社区管,让记者与街道城管所联系。随后记者与轻工路街道城管所负责人李伟联系了解情况。李伟解释说,湛南路属于主干道,由市政负责管护,沁园中路则属于区管道路,这个窨井正好位于湛南路与沁园中路相连之处,到底该由谁来管不太清楚,市政维修部门说不归他们管。由于过往车辆多,这个路口的窨井经常被压烂。如果想彻底解决,就需要改造,但施工费用会牵涉很多问题。目前,他们正与湛河区住建部门协商,看如何解决这个问题。

昨天下午,记者又拨打12319询问情况,接线员告诉记者,此事已得到相关部门领导的重视,目前已联合几个相关部门人员前往现场对这个窨井进行确权,看它到底应该由哪个部门管护。



这个信号灯“很害羞”

昨天上午,市区建设路西段云顶灯饰城西侧路口处,由北向南方向的道路信号灯被树枝遮挡,只留下了读秒信号。记者从水平、仰视、侧角度观看,都无法看到信号灯的标志。路过司机调侃,这个信号灯“很害羞”,司机过路全靠猜。 本报记者 张鹏 摄

不足一公里 修了两年多

G311鲁山县库区乡与董周乡交界处何时修好?

□记者 胡耀华

本报讯 鲁山县库区乡西沟村与董周乡杨树底村之间G311不足一公里的路,修了两年多仍然坑坑洼洼、高低不平,车辆经常

在此抛锚,引起道路堵塞。8月16日、8月20日,记者两次前往读者反映的路段实地探访。

这段路位于G311库区乡西沟村东与董周乡杨树底村西,记者看到,路基已基本打好,

但尚未铺设沥青路面,记者两次前往查看,现场都没看到有工人施工。2015年4月10日,《平顶山晚报》曾报道了G311鲁山段整修一事,当时市道路运输管理局有关人员表示,预计当年10月底全线竣工。半年前,该段路(东至鲁山县城城西,西至尧山镇)的两头已全部铺上了沥青路面,并施画了标线。

这段不足一公里的路为何如此难修?记者电话采访了鲁山县交通运输局有关工作人员,一位女性工作人员表示,这是国道,不归他们管,让记者与公路管理局联系。鲁山县公路管理局有关人员却表示“不清楚”。

昨天下午,记者拨打了交通运输服务热线询问,工作人员说,她也不知道,但会通知当地公路管理部门尽快进行调查。

公告

依据平顶山市中级人民法院(2016)豫04执82号之八执行裁定书及(2016)豫04执82号协助执行通知书内容:将位于平顶山市新城区九天庄园33号楼东3单元6-7层西户、平顶山市建设路中段北侧市供销社综合楼1-2层1010、1013、2012号的房产及相应的其他权利归袁玉玲所有,因上述房产的《房屋所有权证》未交回,房产证号为:平房权证新城字第13000366号及平房权证字第0601005058号现公告该产权证予以作废。 平顶山市房地产交易管理所

河南省平顶山市湛河区人民法院

公告

平顶山市年花久长工贸有限公司、平顶山市宏勋建材有限公司、胡国防、王燕红、盛红勋、靳保国:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们及平顶山市居安铝塑门窗制作有限公司、陈朋朋、郑便、张岗金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达本院(2017)豫0411民初444号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本法院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

河南省平顶山市湛河区人民法院

公告

平顶山市湛河区高楼彩印厂、河南省博奥物流有限责任公司、马天爵、王永昌、刘转:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们及刘彩金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。并定于期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。

特此公告

有啥只管诉说 晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民何先生昨天来电:市区培新街1号院平煤有线电视一周没有信号了,影响居民生活。

市民赵女士昨天来电:市区新华路北段豫基城大门北一下水道堵塞,污水横流。

市民王女士昨天来电:市区朝阳路平煤神马医疗集团总医院西门内每天晚上有很大噪声,影响居民休息。

热线回复

市区中兴路北段迪信喇叭声音大,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,喇叭已经关了。